

## ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ ПРИ ОУ „ПРОФ. ИВАН БАТАКЛИЕВ“ – ПАЗАРДЖИК

### ПРОТОКОЛ № 4

Днес, 02.05.2019 г., в ОУ „Проф. Ив. Батаклиев“ гр. Пазарджик се проведе заседание на обществения съвет.

На заседанието присъстваха 6 души – членове на Обществения съвет и отсъстваше Г. Табакова – представител на Общината. На заседанието присъстваше и директорът на училището г-жа Д. Кемчева.

По предложение на председателя на Обществения съвет г-жа М. Димитрова беше приет следният

#### ДНЕВЕН РЕД:

1. Съгласуване на Националните програми, одобрени от МОН за 2019 г., по които ще кандидатства училището.
2. Отчитане изпълнението на бюджета на училището за първото тримесечие на 2019 г.

Г-жа Димитрова предложи на вниманието на присъстващите предложението от директора на училището г-жа Д. Кемчева относно националните програми, одобрени от МОН за 2019 година, по които училището ще кандидатства. Всички единодушно одобриха кандидатстването на училището по Националните програми. Г-жа Илиева подчерта, че това са допълнителни средства за дейности, свързани както с подобряване на МТБ, така и със стратегията на училището за иновации.

По 1-ва т. от дневния ред Общественият съвет

#### Р Е Ш И:

Съгласува предложението на директора, училището да кандидатства по следните Национални програми, одобрени от МОН за 2019 година, както следва:

1. Национална програма „ИТ бизнесът преподава“, модул I „Семинари в училищата от представители на технологични фирми“;
2. Национална програма „Осигуряване на съвременна образователна среда“, модул „Културните институции като образователна среда“;
3. Национална програма „Заедно в грижата за ученика“, модул I „Осигуряване на условия за системно проследяване на личните постижения на учениците чрез създаване на индивидуално портфолио“ и модул II „Осигуряване на условия за екипна работа на учителите от началния етап с детски учители и учители по учебни предмети от прогимназиалния етап“

4. Национална програма "Иновации в действие", модул I „Мобилност за популяризиране и мултиплициране на добри иновации между иновативните училища, публични изяви и продукти, представящи обмена на иновации" и модул II „Мобилност за популяризиране и мултиплициране на добри иновации на училища, които не са в списъка на иновативните училища, но са включени в НП.

5. Национална програма „Информационни и комуникационни технологии /ИКТ/ в системата на предучилищното и училищното образование", включване в следните дейности: 6.3. - Техническо обезпечаване на учебния процес за институциите от системата на училищното образование и 6.4. – Внедряване на: образователни електронни ресурси, електронни платформи, електронен дневник.

По 2-ра т. от дневния ред присъстващите се запознаха с изпълнение на бюджета на училището за първото тримесечие на 2019 г. Г-жа Димитрова подчерта, че отчетът е качен и на сайта на училището и е достъпен за всички.

С това дневният ред беше изчерпан и заседанието на Обществения съвет беше закрито.

СЕКРЕТАР:



/А. Спасова/

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОС:



/М. Димитрова/